

小学生值日 家长来干活

本报枣庄12月19日讯(记者 杨霄) 本该值日的一年级小学生在教室里玩耍,而家长们却忙着打扫教室卫生。市中区光明路小学里,家长帮孩子值日的事让老师也很无奈:本来是想培养孩子的自理能力,但家长这么直接上阵,就失去了让学生值日的意义。

18日下午四点,记者在市中区光明路小学一年级教室里看到,一名小学生正站在讲台上玩耍,而教室里有两位家长正在扫地。其中一名小学生专门到校门外把准备接她回家的奶奶叫到教室里来,帮她打扫卫生。“在家里都没做过家务,我要是不过来帮忙,还不知道她得干到几点呢!”孩子的奶奶笑着说,小孙女一直

都是家中的掌上明珠,家务活从来不让她们做,看她拿着和自己差不多高的拖把,觉得很心疼。在教室外的卫生区内,记者看到有一位家长也正在打扫卫生区。“我是帮我儿子打扫的,小男孩做事毛毛躁躁的,也弄不干净,还不如我直接帮他弄。”在市中区逸夫小学的一个班里,记者也看到有家长正在扫地,“她在家里也干过,但是太慢了,现在天黑得早了,早干完早回家。”这位正在打扫卫生的家长说。

面对家长亲自上阵替孩子值日的情况,光明路小学一年级的一位老师表示,虽然一年级孩子的动手能力相对较差,但家长应该鼓励孩子自己做。看到孩子做得不对家长可



一位家长在打扫卫生。本报记者 杨霄 摄

以指导,但不能直接上手替代。“在学校里,小学生都是自己值日,学校也是想培养学生

的自理能力,让孩子们从小养成爱劳动的好习惯。”这位老师说。



**拿起热线
你问我答:**

1、新农合,70岁以上老人还需缴费吗?

枣庄市卫生局:是否缴纳费用需要到当地的乡镇去咨询,因为这是一个自愿参加的问题,如何参加涉及到相关部门的政策,比如说残疾人、低保户、双女户等,其中残疾人会涉及到残联的政策,老年人涉及到老龄委的政策,低保户涉及到民政的政策。新农合这个政策是由各级政府制定的,建议到当地的乡镇部门询问。

2、峰城办小额贷款有啥政策?

答:办理小额贷款,可以到人社部门提出申请。目前峰城区提高贷款额度,扩大小额担保贷款受益人群。将小额担保贷款的贷款额度由5万元提高到8万元;将城镇失业人员、被征地农民、农村妇女、残疾人、返乡农民工纳入小额担保贷款扶持范围。小额贷款部分业务的受理权、初审权,下放到镇(街道)人社所,在家门口就能申请。

本报记者 李泳君

购买高纯度冰毒,稀释后再贩卖

“瘾君子”为筹毒资以贩养吸

本报枣庄12月19日讯(记者 袁鹏 通讯员 徐新艳)

一份高纯度冰毒混上一些配料,再加工后就制作出了约三倍于原始重量的冰毒成品,从今年6月开始,台儿庄男子赵某就用这种方法当起了毒贩。

几年前,赵某接触到毒

品,很快吸食成瘾,不久,赵某就将自己的积蓄消耗殆尽,为了继续维持毒品消费,他便打起了贩毒的念头。今年6月,赵某从广州购买了10克高纯度的冰毒,同时他还得到了一些配料,并学会了利用配料对高纯度冰毒进行勾兑、稀释以实现毒品数量翻倍的技术。回到

家后,赵某将一部分冰毒留作自己吸食,另一部分就用来自行勾兑冰毒,然后再包装销售。不久,临沂苍山县男子季某某与赵某取得了联系,从赵某处购买了26克冰毒。季某某也留下了一部分毒品自己吸食,然后将其中的20克冰毒卖给了薛城男子陈某。

12月12日,民警在苍山县一宾馆内将贩卖毒品犯罪嫌疑人赵某和季某某一起抓获,同时在薛城区一居民区将陈某抓获。警方表示,赵某和季某某都属于典型的“以贩养吸”涉毒人员,较之单纯的吸毒人员,这种人对社会的危害更大。

本报记者 李泳君

《2013年糖尿病监测绿皮书》
免 费 发 放

糖尿病人实现免注射 免口服

寒冬以至,各种当季进补食品,海鲜干货纷纷上市,春节越来越近,居民的餐桌也丰富了起来。可糖尿病患者就受罪了,看着别人吃的热气腾腾,满嘴流油,自己连一口肉一杯酒都不敢碰。整天粗粮青菜吃的嘴里发涩,饿的头晕没劲,并发症当然越来越重。著名糖尿病专家唐新福教授指出,目前糖尿病防治过度依赖饮食控制和西药降糖,恰恰是病情恶化的元凶。

化糖为能量,患者免注射免口服80岁糖尿病也能治好

中医化糖疗法已先期进入济南青岛淄博潍坊等地,近日获批准在我省全面推广,目前已超过五万群众打电话咨询。有患者问:为什么叫做化糖疗法,这种疗法跟原来的打针吃药有什么区别呢?我省化

糖康复指导中心的刘大夫回答说:之所以叫化糖,是因为它是打通人体足底穴位的药贴,贴在涌泉穴,不用打针吃药,就能让糖尿病人的高血糖明显下降。

济宁的一位张大爷电话询问:我吃了十年降糖药控制血糖,总是忽高忽低不稳定,如果一停降糖药换用新疗法更不稳定,并且我都七十岁了,这病还能治好吗?

我省化糖康复指导中心的刘大夫回答说:化糖不吃药是一个逐渐地过程,一开始还需要少量用药,当唐鑫福贴逐渐恢复你的胰岛功能之后,不管是60岁、70岁、80岁,糖尿病都能治好!

新型疗法进驻我市
2012年有3000名患者停药



我国著名糖尿病专家唐新福教授说:要想保持血糖长期平稳,靠口服药肯定是不行的,必须激活人体自身化糖本能,把人体多余的血糖转换为人体

所需的能量、营养,所以此时化糖疗法的推出可以说是一个划时代的成就。

中医化糖疗法进入我市一年多的时间里,有很多糖尿病

患者有幸体验了化糖疗法的实际效果。据枣庄某电视台跟踪调查的结果,首批的体验者中,已经有3000名患者实现了停药停贴,过上了敢吃敢喝的幸福生活。

据使用过的患者反映,相对于传统的降糖药物,中医化糖疗法的优势非常显著:

●不打针、不吃药、不住院,轻松治疗糖尿病!

●不进入肠胃、不伤肝肾,安全无药害!

●能吃能喝不忌口,使用后浑身有劲、饭量增加、睡眠好转,小便次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失,血糖逐渐平稳。

我市糖尿病书籍免费发放
大力推广中医化糖疗法枣庄地区仅限500本

糖尿病人想要实现免口服

免注射的健康治疗,近日,由中医出版社出版的《糖尿病的革命,化解血糖不吃药》一书,详细介绍了糖尿病患者如何摆脱药物的依赖,最后靠自身化糖本能战胜糖尿病的医学知识。这本书由国内10余位糖尿病权威共同编撰,市场零售价28元,一上市便成为各大书店的畅销榜首。

目前,为了配合化糖疗法在枣庄地区的推广,此书将面向本报读者免费发放。枣庄地区仅限500本,部分医院医生也建议患者仔细阅读这本书。请需要的患者尽快拨打电话,以免错过机会。

领书热线:

400-6768-621

枣庄信息
订版电话: 18863261506
滕州电话: 13561174601

◆分类信息每字一元◆

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

◆邵丽会计从业资格证书丢失,证号:37040700000225声明作废
◆市中区便民街迎宾小吃部营业执照正副本丢失,注册号:370402600224469声明作废
◆王洪越出生医学证明(编号M370286730)丢失,声明作废
◆滕州市荆河茂然食品经营部营业执照正副本(注册号370481600697386);食品流通许可证正本(编号SP3704811050006686)丢失,声明作废
◆滕州市荆河百货批发市场营业执照正本(编号SP3704811050006686)丢失,声明作废

执照正副本(注册号370481600213613)丢失,声明作废
◆吕浩然出生医学证明(编号J370089713)丢失,声明作废
◆枣庄市睿智会计咨询有限公司代码证正副本及IC卡丢失,号码:692046308声明作废
◆滕州市北辛达仁堂日用品销售部营业执照正副本丢失,注册号:370481600818390声明作废
◆鲁D9B627交强险标识805072013370402004403丢失,声明作废

马河派出所强化河道堤坝巡查保护工作

入冬以来,马河派出所会同市水政执法大队加强了对全市河道巡查力度,严防侵占河道、毁坏采砂等违法行为,保证了河道堤坝安全。

工作中,一是立足早发现、早制止非法采砂毁坝行为。实行合理布警,采取重点蹲守和全面巡查相结合的方法,对河道安全隐患做到早发现、早排除,对非法采砂苗头及时制止,并责成当事人立即修复,以避免造成危害。二是对采砂毁坝行为坚决查处。积极协助水政执法大队做好现场取证,对采砂船只、挖掘机、车辆进行证据保全。三是对阻挠水政执法行为坚决打击。当事人依法传唤,按情节给予警告、罚款、行政拘留处理,从而维护了水政执法正常进行,确保了河道安全。

全勇奎

高新区张范辛庄小学开展千米长跑活动

入冬以来,高新区张范辛庄小学每天利用大课间时间开展长跑活动。采取班级领跑、师生同跑、发放长跑星卡等方式引导学生积极参与。同时制定低年级学生每天达到500米,中高年级学生达到1000米的长跑要求。经过一个多月的锻炼,学生们逐渐养成了坚持长跑的习惯,体质明显增强。

张海

张范中心幼儿园开展亲子联欢活动

圣诞节来临之际,高新区张范中心幼儿园举行多种形式的联欢活动。小班进行亲子联欢会,中班开展亲子游戏,大班举办圣诞舞会。扮演圣诞老人的老师为孩子们讲述圣诞节故事,一起玩套圈游戏,唱圣诞歌、跳假面舞,一个个精彩的节目,让孩子们的快乐尽情挥洒。

李会

高薪诚聘

公司名称
枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:
销售部:区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)

客服文员:女20名
工资待遇:4000以上

其他部门:办公文员女10名
工资待遇:1800以上

岗位要求:
大专以上学历 年龄20-35岁
1.具有良好语言组织及表达能力
2.具备良好的团队合作意识
3.有工作经验者优先

公司地址:
枣庄市山亭区西集凤凰工业

园区
联系人:
刘经理18963291008